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https://www.100test.com/kao_ti2020/600/2021_2022_2009_E5_B9_

B4_E5_92_A8_c60_600024.htm [单选题]题目:价值工程的“价

值”是指产品或其部件的（ ）。 选项: A．使用价值 B．交换

价值 C．功能与费用之差 D．功能与成本之比[单选题]题目:

假定某企业在4年前原始费用22000己购买机器A，估计还可以

使用6年。第6年末估计残值为2000元，年度使用费为7000元。

现在市场上出现了机器B，原始费用为24000元，估计可以使

用10年，第10年末残值为3000元，年度使用费为4000元。现有

两个方案：方案甲继续使用机器A；方案乙将机器A出售，目

前的售价是6000元，然后购买机器B。已知基准折现率为15%

，用年成本AC指标计算甲乙两方案结果正确的是（ ）。 选

项: A．AC甲=6771．6元 AC乙=7439．5 元 B．AC甲=8356．8

元 AC乙=7439．5元 C．AC甲=6771．6 元 AC乙=8635．3元 D

．AC甲=8356．8 元 AC乙=8635．3元[单选题]题目:评标委员

会由招标人或其代理机构熟悉相关业务的代表，以及技术．

经济等方面的专家组成，成员数为（ ）人以上单数。选项: A

．3 B．7 C．5 D．9点击进入百考试题论坛查看答案及解析gt.
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